Odvozovani — testové ulohy z prijimacich zkousek
1) Vyberte odpovidajici tvrzeni:

zvykat nejuplnéjsi

velkoméstsky nesamostatny

2) Vyberte odpovidajici tvrzeni:

Odklonit zvladnuty

Obchodovat zneprateleny

3) Které z nasledujicich slov neobsahuje pfedponu:

A) zdejsim B) svédomi C) zplsobem D) srovnatelny

4) Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé:

A) Slovo opravila obsahuje jednu pfedponu op-.  C) slovo nepodileli obsahuje 2 pfedpony ne- a po-.

B) Slovo obrovska obsahuje jednu pfedponu ob-. D) slovo spolecenském obsahuje 2 predpony s- a po-.

5)

. Napiste spisovné dvouslabi¢né podstatné jméno, které je pribuzné se slovem

zvolit a zaroven se sklonuje podle vzoru muz.

Napiste spisovné trislabicné podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
nevyprdzdnit a zaroven se sklonuje podle vzoru Zena.

Napiste spisovné dvouslabi¢né podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
podpldcet a zaroven se sklonuje podle vzoru Zena.

Napiste spisovné pridavné jméno, které je pribuzné se slovem smrtelny
a zaroven se sklonuje podle vzoru jarni.

Napiste spisovné tfislabi¢né podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
PATA a zaroven se sklonuje podle vzoru HRAD.

Napiste spisovné dvouslabi¢né podstatné jméno, které je pribuzné se slovem
DREVENY a zaroven se sklonuje podle vzoru STAVENI.
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